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1 FeomeTpuyeH € NPUHUMNBT 33 00pasyBaHe Ha rPYyNOBWTE MHTEPEAnNU NpU BapuaunoHHa rpynWpoBKa, KOraTo:
Touku: 1 .
MocoyeTe egnH OTTOEOP. - LWHPHHWTE HA UHTEPBAaNUTE Ce ONPEAENST no depMynara Ha CTepaxec
@® WHPHHAT A HA BCEKW rPYNOB MHTEPEAN € 2 NBTH NO-ToNAMa OT WHPKHHATA HA NPEAX0AHNA

WHPHHATA HA BCEKH HHTEPEAN CE NONy4YaBa KaTe PasnuKaTa MEXQY Hal-ronaMOeTo i Hal-MankeTe SHAYEHUE HA NPH3HAKA CE Pasgeni Ha Bpos Ha rpynuTe

BCHYKH TpYNOBM MHTEPBANK Ca C EQHAKEA WHPpHHa

2 3a pasnpeaeneHneTo Ha rpyna AWNNOMUPaHU PUCTH NO TAXHATa CTApPTOBA 3anaTa € U3YMCNEeHo CPeaAHO KBAApaTMYyHO OTKNOHEeHKe, pasHo Ha 350 ns. Tosa Yyucno Nokassa:
Touku: 1 2
NocoyeTe eawH oTroB0p. o pasnikaTa Mexgy Hall-MankaTa W Hal-ronAaMarTa CTapToBa :annarta
® BapHauusTa B CTAPTOBHTE 3anNNaTi Ha IOPHCTHTE OKONC CpegHaTa

Hall-MankaTa cTapToBEa 3annaTa Ha IpHCTHTE

CPEJHOTO PAaBHULLE HA 3annalwaHe Ha MNaguTe PUCTH

3 3a pasnpegeneHne, KOETO ce ONpeaens Kato yMEPEHO aCHMETPUYHO C OTPUUATENHA aCMMETPUR, € BAPHO TEbPAEHNETO!

Toukm: 1 =
a) X =Me=Mo

6) X = Me = Mo

B) X < Mo < Me

r) X < Me < Mo

MocouyeTe eauH OTTOE0P. 6)




4 Ckanara Ha pasnpegeneHneTo Ha XKUTENUTE Ha eaHa obwuHa no cteneH Ha 3aBBbpPWEHOTO oﬁpasosaHue el

Touku: 1 .
MNocoyeTe eguH CTroBOP. © PaHroEa ckana

© opauHanHa ckana

WHTEpBanHa ckana

HOMWHAanNHAa ckana

5 MpusHaK®bT “cTeneH Ha 3aBbpWeHoTO oDpasoBarHue” e:

Toukn: 1
MNocoyeTe eanH OTToBOP. © BapuauMoHeH

opaNHaneH

< AUXOTOMEH

@© KaTEeropueH

6 3a pasnpegeneHune Ha (MpMUTE NO peanuivupad o00OpOT 3@ FOANHATA Ce NPUNara...

Touku: 1
MocouyeTe eguH OTroBOp. HOMWHANHA cKana

® WHTEpBAanHa ckana

opaNHanHa ckana

o AWXOTCMHA CKana

7 3a pasnpegeneHueTo Ha rpyna KaHauaaT-CTyAeHTH, paH:KupaHu no Dan, e u3BecTHo, ye 65-uAT ueHTun (nepuedTun) e 70. Koe oT cnegHuTe TEbPAEHWA € BAPHO:

Touku: 1
MocoueTe eauH oTroBOP. Qo 35 % oT kangugaT cTyaenTute umar 6an nog 70

@® 3S % oT KaHAMAAT CTYAEeHTHTE umaT 0an Hag 70

NONCEWHATA OT KaHgWAaT CTYAEHTHTE umaT 0an nog 70

o 65 % oT kaHguaaT cTyaeHTHTE UMaT Oan Hag 70



8 3a pasnpeaeneHUeTo Ha rpyna KaHauaaT-CTyAEHTH, PaHKWPaHu no Ban, ca usyncneHn:

Touxu: 1 -Me=65
-Qy=55
-Q2=80
Koe OT cnegHuTe TEbPAEHUA € BAPHO?
a) PasNPEeAEnEHHETO € CHMETPHYHO

6) kBapTUAHKAT pasMax e 20

B) KBApTUNHUAT KOEDHUUMEHT Ha acumeTpus e Ko =02

r) KBAPTUNHOTO OTKNOHEHHE € Q = 10

MocoyeTe eguH oTroBOp. ) 8)
o)
[ a)
r
9 FoguwHWTEe TEMNOBE Ha pacTeX Ha npogakoure Ha hupma ,,CtaHaapt” 3a nocnegHuTe 5 roguHu ca cneadure: 5,2 %, 8,7 %, 3,9 %, 6,8 % n 12,5 %. CpeaHO reoMeTpUYHUAT TEMN Ha
o pacTex 3a nepuoga e:
ToYkK: 1
MocoyeTe eauy oTroBop. ) 5,284 %
86 %
© 39%
o 742 %
10 FpynupoBKaTa Ha NbTYBaHWATA Ha ObNrapcku rpaXkaaHu B Yyy»KOWHa No Uen Ha NbTYBaHeTo (,NOYMBKA U EKCKYP3HAY, , cnyxebHa", , Apyra“) u no AbpxKasu npes M. AHyapu 2013
rogvHa e:
Touku: 1
MocoyeTe eauy OTroBO0P. ABYMEpHAa BapHayuoHHa

ABYMEPHA KaTeropuitHa

O SOHOMEDHA KaTEeropHitHa

EQHOMEDPHA OUXOTOMHAE



